

Печальная статистика

За восемь месяцев 2008 года в Орловской области зарегистрировано 1020 ДТП, в которых 1322 пострадавших получили травмы различной степени тяжести, погибло 134 человека.

В городе Орле количество ДТП с пострадавшими снизилось на 11% по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. Зарегистрировано 404 ДТП, в которых погибло 19 человек и 483 получили травмы.

92 ДТП произошли по причине управления водителями автотранспортным средством в состоянии опьянения. Несоблюдение ограниченного скоростного режима стало причиной 212 аварий. 109 раз причиной ДТП стал выезд на полосу встречного движения. По вине пешеходов зарегистрировано 97 ДТП.

Серьезной проблемой остается детский травматизм. Сотрудниками Госавтоинспекции с помощью средств массовой информации, общественности проводятся профилактические мероприятия по обеспечению безопасности детей на дороге. Как результат, за прошедший период текущего года аварийность с участием детей снизилась на 17,1%.

Однако наметившаяся тенденция снижения числа ДТП с участием детей не позволяет успокаиваться, так как в автоавариях в 2008 году погибли шесть детей, что в два раза больше, чем за аналогичный период прошлого года.

Одним из факторов, влияющих на аварийность, является ненадлежащее состояние улично-дорожной сети. Механические дефекты покрытия дорожного полотна, слабая освещенность, низкие сцепные качества покрытия и т. д. остаются в разряде основных сопутствующих причин ДТП.



Неровности покрытия способствовали возникновению 40 ДТП, 35 раз низкие сцепные качества явились причиной автоаварий, 16 раз отсутствие и несоответствие разметки не позволили избежать ДТП, недостаточное освещение способствовало возникновению 23 автоаварий. Госавтоинспекцией к административной ответственности привлечено 379 должностных и юридических лиц.

Основной причиной подавляющего большинства ДТП является сознательное нарушение водителями и пешеходами правил дорожного движения. Мы сталкиваемся с крайне низкой культурой поведения на дорогах, с безответственностью и правовым нигилизмом. Ужесточение ответственности за нарушения правил дорожного движения среди водителей области не привело к уменьшению количества их нарушений.

Сотрудниками Госавтоинспекции за 8 месяцев 2008 года выявлено 116870 нарушителей ПДД. Из них 3532 водителя задержаны при управлении транспортным средством в состоянии опьянения. 37889 водителей допустили превышение установленной скорости движения, 969 лиц управляли транспортом, не имея на это прав, 1585 раз составлялись протоколы за нарушение правил выезда на полосу встречного движения, 12727 нарушений допустили пешеходы,

331 нарушение пресечено на железнодорожных переездах, 278 водителей управляли транспортом, будучи лишенными такого права. В отношении 6366 лиц, управлявших транспортным средством и допустивших административные нарушения, материалы направлены для рассмотрения в суд. По ним приняты решения о лишении права управления 2453 водителей, в отношении 849 граждан принято решение об административном аресте.

Отдел пропаганды УГИБДД УВД.

УКРАДЕННЫХ ТЕЛЯТ НАШЛИ. НО НЕ ВСЕХ...

В Дмитровском районе исчезло стадо из 14 телят. Милиционерам удалось раскрыть преступление. К сожалению, хозяину вернули меньше половины похищенного стада...

Александр Петраков занимается животноводством не один год. Для пастбища выбрал луг рядом с домом. Каждый вечер телята сами возвращались домой. Но в тот раз хозяин своего стада не дождался. Вечером он попытался найти пропавших животных.

— Объехал все поля, думал, может, мои телята с каким-нибудь стадом ушли, — сказал

Петраков. — Но когда я их не нашел, то понял, что их украли.

Мужчина обратился с заявлением в милицию. Оперативные работники Дмитровского райотдела установили круг возможных подозреваемых. Одновременно отработывалось несколько версий. Следы преступления привели оперативников в Брянскую область, в деревню, граничащую с Дмитровским районом.

Как выяснили милиционеры, украденные животные находились у двух местных жителей. Туда и приехали сотрудники райотдела.

— После полученной информации мною были вынесены два постановления об обыске в случаях, не требующих отлагательства, — рассказал следователь следственного отделения при ОВД по Дмитровскому району Сергей Лучков. — У данных граждан проведены обыски, в результате чего в одном доме было найдено два теленка, в другом — четыре, а также половина туши уже забитого животного.

Хозяева подворий, где нашли животных, свою причастность к похищению телят отрицают. Говорят, что просто загнали заблудившееся стадо к себе во двор, чтобы после найти его владельца. Правдивость их показаний определит следствие.

Изрядно поредевшее стадо вернули его законному владельцу. Сотрудникам Дмитровского райотдела еще предстоит установить всех участников преступления. Возможно, этот случай кражи телят далеко не единственный.

Пресс-служба УВД.

Браки были фиктивными...

В марте и июне 2007 года начальник отдела ЗАГС администрации Малоархангельского района производила регистрацию фиктивных браков граждан ближнего зарубежья с целью получения ими гражданства Российской Федерации в льготном порядке. Вследствие преступной деятельности указанного должностного лица иностранные граждане получили разрешение на временное проживание вне установленной Правительством Российской Федерации квоты, намереваясь в дальнейшем незаконно приобрести гражданство Российской Федерации.

Когда иностранные граждане предоставили в миграционную службу документы, у ее сотрудников возникли сомнения в их подлинности. Они обратились в прокуратуру, которая установила фиктивность заключенных браков и передала материалы в следственные органы для проведения проверки.

Предварительным расследованием установлено пять эпизодов преступной деятельности должностного лица.

Приговором Малоархангельского районного суда, вступившим в законную силу, подсудимая признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных



полномочий), и лишена права занимать должности в органах местного самоуправления сроком на три года.

Убил из-за ревности

Вступил в законную силу приговор Северного районного суда г. Орла по делу об убийстве молодой женщины, произошедшем в октябре 2007 года.

Труп молодой женщины 1984 года рождения с признаками насильственной смерти был обнаружен в ее собственной квартире, расположенной в Северном районе г. Орла.

По данному факту Орловский межрайонный следственный отдел Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Орловской области незамедлительно возбудил уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 Уголовного кодекса Российской Федерации — убийство, и приступил к его расследованию.

В первые сутки удалось установить лицо, совершившее преступление. Им оказался со-

житель погибшей девушки, который был задержан и заключен под стражу. Следствием было установлено, что со своим молодым человеком потерпевшая проживала на протяжении последних пяти лет. Мужчина ранее был судим и в 2002 году освобожден из мест лишения свободы. Соседи и знакомые характеризовали его как человека агрессивного, который сильно ревновал сожительницу к окружающим и часто избивал ее.

Вечером 12 октября 2007 года женщина зашла в гости к своим соседям — молодым мужчинам. Позже туда же пришел ее сожитель и в грубой форме потребовал, чтобы она шла домой. Когда пара ушла, из их квартиры стали доноситься звуки ударов и крики о помощи. Однако жильцы дома, привыкшие к постоянным скандалам, происходившим в указанной квартире, не придали этому значения. Позже женщина была обнаружена задушенной. На ее теле имелись множественные кровоподтеки и ссадины, свидетельствующие о том, что перед смертью она была избита.

В ходе следствия и в суде обвиняемый отрицал свою вину. Однако неопровержимые доказательства, представленные следователем, позволили суду признать его виновным в совершении убийства и назначить наказание в виде 12 лет лишения свободы с отбыванием срока в исправительной колонии строгого режима.

Пресс-служба Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Орловской области.

